



ЛИПЕЦКАЯ газета



СРЕДА, 9 АПРЕЛЯ 2014 г.
№ 67 (24695)
ЭЛЕКТРОННАЯ ВЕРСИЯ: WWW.LPGZT.RU

ИЗДАТЕЛЬ — ОБУ «ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ «ЛИПЕЦКАЯ ГАЗЕТА»
ВЫХОДИТ ПЯТЬ РАЗ В НЕДЕЛЮ
Знак информационной продукции: 16+



В усманском селе Куликово даже школьники знают, как бороться с пожарами



Легкомоторный вертолет «припарковался» на подворье



Липецкий опыт организации безопасного движения получил высокую оценку

О ГЛАВНОМ

Попытки раздуть убытки

Сергей Кибальниченко

Показав на бумаге убытки, многие организации не платят налог на прибыль. В их число нередко попадают успешные компании, чью продукцию знают во многих регионах России. Но достоверны ли цифры, указанные в декларациях? Или же предприятие сознательно приуменьшает результаты своей экономической деятельности, чтобы уйти от уплаты налога на прибыль? Этим вопросам сегодня уделяют первоочередное внимание и в региональных органах власти, и в налоговой службе.

Специалисты управления ФНС по Липецкой области, выполняя поставленную перед ними задачу, внимательно проверяют организации на предмет их «убыточности».

По итогам девяти месяцев 2013 года налоговая служба составила такой список, в который вошли 339 предприятий. За указанный отрезок времени они «произвели» убытков в общей сложности на 3 миллиарда 674 миллиона рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2012 года список пополнили 24 организации, зато общая сумма убытков уменьшилась на 1 миллиард 639 миллионов рублей. С полным списком можно ознакомиться на официальном сайте управления ФНС по Липецкой области. В этом списке внимание особо привлекают предприятия, убыточность которых кажется странной на фоне динамично развивающейся отрасли экономики.

Внимание особо привлекают предприятия, убыточность которых кажется странной на фоне динамично развивающейся отрасли экономики.

Взять, к примеру, пищевую промышленность, где убытки показали ОАО ЛКФ «Рошен», ЗАО «Липецкивод», ОАО «Добринский сахарный завод», ОАО «Липецкий хлебокомбинат», ОАО «Золотой Колос», ОАО «Лебедянский сахарный завод», ЗАО «Грязинский сахарный завод», ОАО «Карамышево».

Общезвестно, что наш строительный комплекс является одним из лучших в России. Но и здесь не обошлось без убыточных организаций, в число которых вошли ОАО «Энергосервисная компания», ОАО «ЮВЭМ-1», ООО «Стройгаз», ООО «Липецкстройпроект», ЗАО «ЮВСК-2».

Обнарожденный список мог оказаться еще внушительнее, если бы налоговики не проводили системную работу. Только на специальных комиссиях они заслушали 885 организаций. В результате предприятия подали 197 уточненных деклараций, уменьшив свои «потери» почти на полтора миллиарда рублей. Еще 34 организации показали пусть небольшую, но прибыль, заплатив дополнительно в бюджет 0,4 миллиона рублей. Кроме того, контрольная работа позволила уменьшить убытки на 2 миллиарда 575 миллионов рублей, при этом сумма дополнительно начисленного налога на прибыль составила 31 миллион рублей. В целом же за прошлый год по результатам адресной и контрольной работы убытки уменьшены более чем на 4 миллиарда рублей.

Цифра дня

25

МИЛЛИОНОВ рублей

направлено из бюджета области на развитие некоммерческих организаций региона

В Липецке стартовал II форум некоммерческих организаций ЦФО

Инициативы развития поощряются

Дмитрий Бровкин

Второй год подряд Липецкая область встречает лидеров некоммерческих организаций Центрального федерального округа. В этом году нашими гостями стали представители трехсот НКО из двадцати регионов России. Торжественное открытие форума состоялось вчера в областной администрации.

Главной темой его пленарного заседания стало обсуждение вопросов государственно-общественного партнерства на региональном и муниципальном уровне. В разговоре приняли участие заместитель главы администрации региона Людмила Куракова, главный федеральный инспектор по Липецкой области Анатолий Савенков, председатель областной общественной палаты Валентина Кисенко, руководитель президиума Общероссийского совета некоммерческих организаций Александр Айгистов.

Процесс формирования институтов гражданского общества в нашей стране набирает обороты. НКО привлекают под свои знамена все больше инициативных людей. Сейчас в Липецкой области около полутора тысяч некоммерческих организаций. Совместно с органами власти и бизнес-сообществом они решают насущные проблемы. В число регионов, где налажено такое эффективное взаимодействие, входит и Липецкая область. Не случайно в прошлом году липчане получили общественную премию «ГОСГРАНТ» за вклад в развитие и поддержку некоммерческого сектора России.

— В Липецкой области уже доказали свою эффективность Ассоциация некоммерческих организаций. Почти десять лет функционирует Молодеж-



Члены Молодежного парламента Ельца вместе с добровольцами города — частые гости на подворьях ветеранов: весенняя уборка — дело коллективное.

ный парламент. Четвертый созыв работает Общественная палата. Регулярно проходят гражданские форумы, три года подряд регион получает средства из федерального бюджета на поддержку некоммерческих организаций, — отметила Людмила Куракова.

Но основная помощь ожидает общественников именно на местном уровне. Как подчеркнул начальник областного управления внутренней политики Алексей Грушихин, сегодня в нашем регионе свыше двадцати видов субсидий, направленных на развитие НКО. В прошлом году такая поддержка превысила 25 миллионов рублей.

Деньги пошли на реализацию инициатив социального характера. Размер субсидий варьировал от 150 тысяч до почти двух миллионов рублей.

Другой важный показатель — количество граждан, участвующих в деятельности некоммерческих организаций в Липецкой области, ежегодно возрастает. Впрочем, это общероссийская тенденция. Сопредседатель регионального отделения общественной организации «Народный фронт «За Россию» Игорь Востриков связывает это с политической выверенностью действиями руководства нашего государства. Взаимодействие некоммерческих

организаций с органами власти будет способствовать дальнейшему развитию России, считает он.

От лица полномочного представителя президента России в ЦФО Александра Беглова поприветствовала лидеров НКО консультант департамента по реализации общественных проектов и взаимодействию с институтами гражданского общества Анна Морозова. Она выразила уверенность в том, что участие некоммерческих организаций в решении широкого круга проблем, здоровая социальная активность населения, благотворительность и добровольчество укрепляют отношения солидарности, взаим-

ной поддержки и доверия в обществе.

В свою очередь Александр Айгистов подчеркнул, что окружные форумы традиционно проходят плодотворно. Так, пожелания общественников о совершенствовании грантовой системы уже были услышаны на высоком уровне. Сделан еще один шаг к улучшению антикоррупционного и информационного механизма в деятельности НКО.

Форум продолжит свою работу сегодня. Его участники встретятся в гостинице «Лагуна» и проведут разговор о развитии социального предпринимательства. Будет представлен опыт Липецкой области.

ОБЩЕСТВО

Олег Королев принял участие в совещании в Крыму

Выездное совещание с участием руководителей регионов РФ провел в Крыму заместитель Председателя Правительства России Дмитрий Козак. В числе участников совещания, на котором обсуждались конкретные вопросы помощи территориям полуострова, был и глава администрации Липецкой области Олег Королев.

Крым начал получать помощь от российских регионов после обострения ситуации на Украине. Гуманитарный груз крымчанам собрали и жители Липецкой области, он был доставлен по назначению.

На время переходного периода за каждой территорией и крупным городом полуострова будет закреплен российский регион-куратор, который будет оказывать материальную помощь и проводить различные консультации. В администрации Липецкой области во взаимодействии с крымскими властями началась разработка «дорожной карты» по дальнейшей поддержке нового субъекта Российской Федерации. Прорабатываются вопросы методологической и правовой помощи, развития туризма, кооперации, решения других задач по скорейшей адаптации Крыма в России.

ЭНЕРГЕТИКА

Регион получит субсидию

Липецкая область вошла в число 25 регионов, которым в этом году будет предоставлена субсидия из федерального бюджета на софинансирование расходных обязательств по реализации региональных программ в сфере энергосбережения и повышения энергетической эффективности. Сумма субсидии составит 80,8 млн. рублей.

В региональном бюджете на 2014 год предусмотрено 104 миллиона рублей на мероприятия по энергосбережению и повышению энергоэффективности, в том числе на модернизацию и реконструкцию котельных, тепловых сетей с применением энергосберегающих оборудования и технологий.

Одним из важнейших направлений является перевод многоквартирных домов с централизованного отопления на индивидуальное газовое. Задачу перевода малоэтажного жилья на локальные источники отопления поставил глава администрации области Олег Королев.

В ПРИЕМНОЙ ПРЕЗИДЕНТА РФ

Согласно утвержденному графику проведения личного приема граждан в Приемной Президента РФ в Липецкой области на первое полугодие 2014 года 15 апреля, во вторник, прием граждан будет вести временно исполняющая обязанности руководителя территориального управления Федеральной службы финансово-бюджетного надзора в Липецкой области Татьяна Александровна Аппоротова. В ее компетенцию входит осуществление контроля и надзора за исполнением средств федерального бюджета, средств государственных внебюджетных фондов, а также материальных ценностей, находящихся в федеральной собственности; контроль за соблюдением валютного законодательства РФ, за соответствием проводимых валютных операций условиям лицензий и разрешений; контроль за соблюдением требований бюджетного законодательства РФ получателями финансовой помощи из федерального бюджета, гарантий Правительства РФ, бюджетных кредитов, бюджетных ссуд и бюджетных инвестиций.

Время приема — с 15.00 до 18.00. Телефон для справок и записи на прием — (4742) 22-86-40.

ДОКУМЕНТЫ

Постановления, приказы, конкурсы, аукционы

Сегодня спецвыпуск «Официальный отдел» публикует постановления, принятые двадцать третьей сессией областного Совета депутатов. В их числе постановление «Об установлении размеров региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг в Липецкой области на 2014 год».

В номере размещены постановления администрации области, информация о конкурсах и аукционах, распределении земельных участков.

Читайте на 5–28-й стр.

Подписался сегодня — сэкономил вдвое

Завтра, 10 апреля,

завершается подписка на «Липецкую газету» на второе полугодие 2014 года по старым ценам.

«Липецкая газета» без официальных документов — подписной индекс 52601, стоимость полугодического комплекта — 375,84 руб.

«Липецкая газета» для ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов 1 и 2 групп, многодетных семей — подписной индекс 42601, стоимость полугодического комплекта — 303,06 руб.

«Липецкая газета» с выпуском «Официальные документы» — подписной индекс 52609, стоимость полугодического комплекта — 494,82 руб.

После 10 апреля «Почта России» увеличивает стоимость подписки на «Липецкую газету»

в 2 раза.

У вас есть в запасе один день, чтобы сэкономить семейный бюджет.

Зимой и летом с «Липецкой газетой»!



В следующем номере | Почему в громком деле об убийстве в итоге не оказался защитника



4 840003 127013 8